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гр. София,  02.12.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 82 състав, 

в публично заседание на 02.12.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Вената Кабурова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 

805 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименното повикване в 09,30 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ С. С. Г., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Т., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ КМЕТА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН В., редовно призован, се 

представлява от юрк. Д., с пълномощно от днес.  

СГП, редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА исковата молба и приложените към нея писмени доказателства.  

 

 

АДВ. Т.: Поддържам исковата молба, както и уточненията към нея. По отношение на 

представените доказателства моля да ми се даде възможност да се запозная с тях. 

Водим двама свидетели, които моля да се разпитат.  Моля да задължите ответната 

страна да представи следните писмени доказателства:  първоначалния акт за 

настаняване на моята доверителка. Също така общината да представи доказателства, 

че до 2015 г. общината е собственик на процесния имот. Доказателства - дали е 

актуван имотът като общинска собственост. За процесния период от 60 години, колко 

пъти общината е посетила процесния имот и какви писмени доказателства има за това 



като констативни актове, препоръки, предложения за основни ремонти, по 

конструкцията на имота, включително водопроводна мрежа на имота, покриви, ел. 

захранване, доказателства за направената ограда на имота. Да се представят 

доказателства, че жилището е отдадено под наем и годно за живеене. Протокол за 

отдаване под наем. В какво състояние е отдадено под наем това жилище . Моля да 

допуснете съдебно-техническа експертиза, която да отговори на следните въпроси:  

От колко време общината не е правила основни ремонти на жилището? Колко пъти 

преди подновяване на договора за наем е посещаван имота и създадени ли са 

протоколи за състоянието на жилището, което са отдава под наем?   

ЮРК. Д.: Оспорвам исковата молба. Не възразявам да се допуснат свидетелите. Моля 

да ми допуснете и на мен един свидетел при режим на довеждане, като моля 

свидетелите да се разпитат в едно и също съдебно заседание. Моля да оставите без 

уважение искането за допускане на съдебно-техническа експертиза. Моля за 

процесуална икономия да се изиска административно дело № 11076/2021 г. по описа 

на АССГ, в което има наличната документация представена от административния 

орган, която е относима към предмета на делото.  

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към исковата молба.  

По направеното искане от представителя на ищеца за представяне на документи от 

страна на ответника, съдът счита, че същите следва да се намират в кориците на 

адм.дело № 11076/2021 г, по описа на АССГ, 52 състав, което следва да се изиска за 

послужване по настоящото дело, тъй като в него са налични относими за  правилното 

решаване на спора документи. Що се касае за поисканата съдебно-техническа 

експертиза, съдът счита това искане за неотносимо спрямо настоящия спор, тъй като 

същото няма да допринесе за изясняване на предмета на делото, а именно валидността 

на постановения съдебен акт, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ ИЗИСКА от 52 състав на АССГ за послужване по настоящото дело 

административно дело № 11076/2021 г.  

НЕ УВАЖАВА направеното искане за назначаване на съдебно-техническа експертиза.  

ДОПУСКА на ответника един свидетел при режим на довеждане за следващото 

съдебно заседание.  

ДОПУСКА на жалбоподателя двама свидетели при режим на довеждане за 

следващото съдебно заседание.  

 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 27.01.2025 г. от 10:45 ч., за която дата и час 

страните редовно уведомени. 

 

  Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,50 ч. 

       

СЪДИЯ: 

 

                                              СЕКРЕТАР: 



 

  
 
 


